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Vermenigvuldigen: de tafel van 3

1. De 3en-reeks:

JRRARL ZREARL JRELRL RRELRL FUEARL RUEAXL RUNANL RUEANL RRNLN RN

3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3=_30

2. Omcircel steeds drie sterren en los dan de opgaven op:
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3. Schrijf de tafel van 3 op:
1 x 3 =_3 3 x_3

"
\O

5 x 3 =15 7 x 3 =21 9 x 3 =27

2 X 3 =6 4 x 3 12 6 x 3 =18 8 x 3 =24 10 x 3 =30

4. Vul de ontbrekende gevallen in. Voor elke juist opgeloste opgave krijg je één punt.

_2x 3 =6 27 : 3 =9 5b5bx 3 =15 8x 3 =24 24 :_3 = 8
5 x 3 =15 9 :. 3 =3 15: 3 =5 12: 3 =4 _5x 3 =15
3 x 3 =_9 _18 3 =6 3 x_3 =9 Ox 3 =0 2x_3 =25
7 x_3 =21 30 3 =10 24: 3 =8 30:_3 =10 27 : 3 =9
9 x 3 =27 3 =2 _4x 3 =12

~_0x 3 =0 24 : 3 =8 8 x_3 =24

8 x 3 =24 21 3 =7 18 : 3 = 6

1 x 3 =3 15 : 3 =5 O: 3 =0

4 x 3 =12 12 3 = 4 2 x 3 =_6 -

5x 3 =15 9 : 3 = 3 57 . 3 = 9 punten behaald!

10 x 3 =30 3 =1 7 x_3 =21
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